

最新IT活用による働き方改革の実現

~業務時間削減と生産性向上~

企画趣旨

「働き方改革」が注目を集める中、間接部門である 経理部門においても業務効率化を進め生産性を 高めるべく、空いた時間をコア業務に注力する 「選択と集中」を実行する時を迎えました。

中でも経理部門に関しては、ITを駆使し新たな働き方改革を実現する戦略部門になることが求められます。

守りの経理から攻めの経理へ。

開催日時

2017年**11**月**17**日 | 金 | **15:30~17:30**(受付開始15:00)

会場

■ 岐阜商工会議所1-A会議室

〒500-8727 岐阜県岐阜市神田町2丁目2番地

※セミナー用の駐車場がございません。恐れ入りますが、公共 交通機関でのご来場をお願い致します。

株式会社ラクス クラウド事業本部 西日本営業部 ゼネラルマネージャー 中村 幸司 (なかむら こうじ)氏

大学卒業後一貫して提案営業に従事。

西日本エリアで400社ユーザを持ち、多様な業種・規模での経費精算業務を運用面から効率化するコンサルティング提案を行う。



建 20名

お申し込みは裏面 をご覧ください!

お問合せ先

岐阜商工会議所支援課担当:市川・淺野〒500-8727 岐阜県岐阜市神田町2丁目2番地TEL:058-264-2133FAX:058-265-6001株式会社十六カード 本社担当:小林・河村・中西〒500-8556 岐阜県岐阜市神田町7丁目12番地TEL:058-263-1116FAX:058-263-7216

最新IT活用による働き方改革の実現

~業務時間削減と生産性向上~

開催日時: 2017年11月17日(金) 15:30~17:30(受付開始15:00) 会 場: 岐阜商工会議所 1 - A会議室(岐阜県岐阜市神田町2丁目2番地)

インターネットでのお申込み

お申込み先

岐阜商工会議所

URL

http://www.gcci.or.jp/

岐阜商工会議所

検索

岐阜商工会議所ホームページよりお申込みできます。

FAXでのお申込み			# お申込み先 株式会社十六カード 0120-66-3916
御	社	名	
こ"	所	属	
お	名	前	
電电	話番	号	
メールアドレス			
その他ご質問・ご要望等ございましたらご記入ください			

応募された個人情報は、岐阜商工会議所及び十六カードが開催するセミナーのご案内等に利用する以外、第三者に提供致しません。 個人情報の取扱いについては右記をご覧ください。 岐 阜 商 工 会 議 所 https://www.gcci.or.jp/site/privacy.html 株式会社十六カード http://www.16card.co.jp/privacy/privacy.shtml

お問合せ先

岐阜商工会議所 支援課 担当:市川·淺野

〒500-8727 岐阜県岐阜市神田町2丁目2番地 TEL:058-264-2133 FAX:058-265-6001

株式会社十六カード 本 社 担当:小林・河村・中西

〒500-8556 岐阜県岐阜市神田町7丁目12番地 TEL:058-263-1116 FAX:058-263-7216